

Smlouva o uměleckém vystoupení

Uzavřely níže uvedené smluvní strany

na straně jedné: **Smetanův dům Litomyšl**
Komenského náměstí 402, 570 01 Litomyšl
IČO: 00527416, nejsme plátcí DPH
bankovní spojení: MONETA MONEY BANK
zastoupená ředitelem společnosti panem

- dále jen „organizátor“-

na straně druhé: **JT PROMOTION s.r.o.,**
IČO: 02281635, DIČ: CZ02281635
se sídlem Plánská 403/5, Severní Předměstí, 301 00 Plzeň
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni,
oddíl C, vložka 29188
zastoupená, jednatelkou

- dále jen „agentura“-

I.

Smetanův dům Litomyšl se zavazuje, že zajistí provedení uměleckého vystoupení, jehož je organizátor pořadatelem. Organizátor se zavazuje uhradit za zajištění a provedení uměleckého vystoupení odměnu.

II.

Uměleckým vystoupením se rozumí vystoupení s názvem:

Carmen Y Carmen

Dne: 8. října 2023 v 19.00 hodin

Místo: Česká republika, Smetanův dům Litomyšl

III.

Celková cena díla dohodnutá touto smlouvou je honorář agentury ve výši **83 % ze vstupného. (viz vyúčtování)** Tato cena je konečná a je v ní zahrnuta jednak odměna účinkujících, tak veškeré účelně vynaložené náklady na zajištění uměleckého vystoupení (včetně dopravy účinkujících, hudebních nástrojů a nástrojového technického vybavení účinkujících).

Smluvní strany se dohodly, že honorář za vystoupení bude na základě faktury převeden na účet agentury.

V.

Účinkující / agentura se zavazuje požádat oprávněné ochranné organizace o udělení svolení s užitím uměleckého díla, jež bude prováděno při uměleckém vystoupení dle této smlouvy. Agentura se zavazuje uhradit předepsané autorské honoráře a poplatky, na které mají tyto ochranné organizace právní nárok.

Dále se zavazuje, že všichni spoluúčinkující budou přesně dodržovat sjednaný časový harmonogram. Účinkující / agentura se zavazuje písemně upozornit organizátora na veškeré rozhodné skutečnosti týkající se uměleckého vystoupení, které by mohly mít vliv na jeho provádění (např. nemoc členů sboru či instrumentalistů), a to bez zbytečného odkladu poté, co se o těchto skutečnostech dozví.

VI.

Organizátor se v rámci svých možností přičiní o optimální podmínky pro výkon uměleckého vystoupení a o optimální podmínky pro zkoušky.

VII.

Organizátor je oprávněn při propagaci na plakátech a v tisku použít jméno a fotografie umělce.

Organizátor je oprávněn pořídit kompletní dokumentaci uměleckého vystoupení pro svůj archiv a další použití pro potřeby Smetanova domu Litomyšl.

VIII.

Organizátor je oprávněn od této smlouvy odstoupit v případě, že agentura závažně poruší některou z povinností dle této smlouvy.

Agentura je oprávněna od této smlouvy odstoupit v případě, že organizátor závažně poruší některou ze svých povinností dle této smlouvy.

Projev odstoupení musí být učiněn písemně a musí být doručen druhé smluvní straně.

Ve všech případech neupravených touto smlouvou se smluvní strany řídí ustanoveními autorského zákona a občanského zákoníku.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.

Tato smlouva může být měněna pouze písemnými číslovanými dodatky.

V Litomyšli dne 8. října 2023

Za agenturu:

Za organizátora: